Gilles PICOLET 
Fontenay Trésigny, le 28 mars 2010
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Conseiller Municipal 
8, rue La Fayette
77610 FONTENAY TRESIGNY
( :
 01.64.25.29.49.
( :
XX.XX.XX.XX.

(Répondeurs en cas d'absence)
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Monsieur le Président
Conseil Général de Seine et Marne
Hôtel du Département
75010 MELUN CEDEX
==========
Contrat Régional – Commune de Fontenay-Trésigny (Seine et Marne)
==========
Monsieur le Président,
Le maire de la Commune de Fontenay-Trésigny a adressé récemment à vos services, une demande de subvention dans le cadre d'un contrat régional.
Ce dossier concerne l'aménagement d'espaces sportifs et socioculturels dans d'anciens entrepôts.

Avant de prendre votre décision, il m'apparaît opportun de vous faire savoir que ces équipements projetés ne correspondent en rien aux besoins réels futurs de la Commune. 
Dans le dossier de présentation, il est indiqué des dates de réunion qui n'ont jamais eu lieu. Je suis pourtant élu de la commune, et je n'ai été jamais été convié à une réunion avec les Associations ou les Trésifontains. D'ailleurs, le maire n'est pas en mesure de fournir des comptes-rendus de ces réunions.
Il s'agit de vieux bâtiments, dont même l'architecte en charge du projet reconnaît la fragilité, tant au niveau des poutres bétons qui présente une légère flèche, que d'un pignon totalement fissuré (45 000 m3 d'eau sont partis dans le sol..). De plus, le tout est recouvert d'une toiture amiante-ciment qui va grever considérablement le budget.
Les salles sportives, du fait des dimensions des bâtiments, ne pourront jamais être homologuées, pire, elles ne peuvent même pas inclure un terrain de hand-ball de dimension standard. Une étude est même en cours pour recouvrir les poteaux saillants afin de ne pas risquer de heurt lors des entraînements de Basket.
La salle de spectacle comprend des poteaux dans l'une de ses parties, et ses dimensions sont presque identiques à celles de la Salle des Fêtes actuelle de la Commune que le maire veut raser. Il n'y aura pas d'accès suffisant pour des décors.
Les parkings sont nettement insuffisants par rapport à l'activité que la commune souhaite y développer.

La moitié d'un bâtiment sera laissée en l'état, faute de liquidité et de projet à long terme.
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L'implantation de cet équipement, au sein d'un quartier d'habitation, ne pourra que provoquer des nuisances pour les riverains.
Enfin, la Commune (déjà fortement endettée) et n'ayant plus d'autofinancement, n'a plus les moyens d'acheter les équipements indispensables au fonctionnement d'une telle opération. Il en est de même pour le logement du gardien. Sans compter les frais de fonctionnement supplémentaires qui vont obérer les finances de la Commune pour de très nombreuses années.
Au lieu de réfléchir sur un projet ambitieux, répondant aux nécessités de développement de Fontenay-Trésigny sur plusieurs années, le maire préfère présenter ce projet qui ne pourra faire face que ponctuellement à un besoin de salles de réunion, et à un gymnase sur-occupé.

Soucieux des deniers publics, il m'apparaît totalement inutile de dépenser l'argent du contribuable 
Seine et Marnais dans une telle opération.
Aussi, je vous demande, après avoir pris connaissance de la totalité du dossier, de ne pas donner suite à cette demande de subvention.

Je reste à votre disposition pour toute précision.

Bien respectueusement.

